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          رقم :          /ق ع إ / ك ع ا ا/ 2018
06/01/2019

إلى السيد : نائب العميد للدراسات 
محضر اجتماع تنسيقي مع ممثلي الأفواج للسنة الأولى علوم اجتماعية دفعة 2018/2019
في يوم 17 ديسمبر 2018 على الساعة 14:00 اجتمع رئيس قسم علم الاجتماع مع ممثلي الأفواج للسنة الأولى علوم اجتماعية من اجل دراسة المشاكل البيداغوجية والتعليمية في ما يخص المقاييس المدرجة للتدريس والملخصة في مايلي : 
*مدخل إلى علم الاجتماع : للأستاذة بن صويلح ليليا تم تسجيل حضور محتشم للطلبة30 طالب  ودروس مفهومة  وبرنامج واضح ومطبق .
*مدارس ومناهج :للأستاذة زنقوفي فوزية تم تسجيل حضور محتشم للطلبة ما بين 20 و30 طالب . دروس مفهومة إلى حد ما البرنامج واضح ومطبق .
*مدخل إلى الاقتصاد : للأستاذ لعرابة السعيد  تم تسجيل  حضور متوسط للطلبة ما بين 15 و20 طالب. الدروس مفهومة مع برنامج واضح ومطبق .
 *الفرد والثقافة :للأستاذة بن حسان زينة تسجيل حضور محتشم للطلبة مابين 15 و20 طالب.  دروس واضحة ومفهومة مع سرعة في الإملاء لبرنامج واضح ومطبق .
*مدخل إلى علم النفس : للأستاذ بهتان عبد القادر تم تسجيل حضور محتشم حوالي 15 طالب  و دروس غير مفهومة تميل بصفة كبيرة للفهم . مضبط بصفة كبيرة . إضافة إلى برمجة حصص تعويضية في غير محلها .
* مدخل إلى الفلسفة : للأستاذ عبد الحليم بلواهم نفس الشيء تم تسجيل حضور محتشم للطلبة حوالي 10 طلبة مع دروس مبهمة البرنامج واضح لكن بعيد عن نهاية البرنامج أما الأستاذ فيطيل بالشرح حسب أقوال الطلبة .
*الانتروبولوجيا :للأستاذة ورناني فوزية حضور الطلبة يفوق 50 طالب أستاذة تقوم بالشرح مع الكتابة . دروس واضحة مفهومة وبرنامج مكتمل .
- الأعمال التطبيقية :قام رئيس القسم بتقديم القانون الداخلي للطالب مع شرح الفصل السادس الخاص بالغيابات من المادة 15 -16 -17 -18 .
- قام رئيس القسم بتقديم رزنامة امتحانات السداسي الأول للسنة الجامعية 2018/ 2019
    كما تم التطرق إلى بعض المشاكل البيداغوجية من جملتها مشكل الصدى والبرد الشديد في المدرج ا .
تم رفع الجلسة على الساعة الثالثة زوالا
المرفقات : 
محضر حضور ممثلي الأفواج للجذع مشترك علوم اجتماعية .
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